

## COMPAÑA DE TRANSPORTE MIXTO COTTA MIX S.A.

RUC: 1091711547001 Constituida el 28 de Agosto de 2002 / Resolución Nro. 3128

## **NOMBRAMIENTO**

Señor

## GERMAN WILSON CHAVEZ AREVALO

Gerente de la Compañía de Transporte Mixto COTRAMIX S.A. Presente:

Cumplo en informar a usted, que el día martes 27 de enero del dos mil nueve, en sesión ordinaria de los accionistas de la Compañía, fue nombrado **GERENTE** DE LA COMPAÑIA DE TRANSPORTE MIXTO COTRAMIX S.A. para un periodo de dos años.

Razón por la cual el Presente **NOMBRAMIENTO** le faculta a realizar todo tramite legal en representación de la institución, de acuerdo a los estatutos y leyes que nos rigen

Particular que pongo de manifiesto para los fines legales pertinentes.

Atentamente:

José Felix Narvaez G.

PRESIDENTE

Pimampiro, 17 de febrero de 2009

Yo, CHAVEZ AREVALO GERMAN WILSON CC. 1002078986, Acepto el cargo de GERENTE de la Compañía de Transporte Mixto COTRAMIX S.A.

German W Chávez Arévalo

Pimampiro; 17 de febrero de 2009

RA

Dirección: Bolívar entre Luis Martínez y Espejo Telf: (06) 2 937 665 Pimampiro - Ecuador

--ZON: Queda inscrito en esta fecha el presente NOMBRAMIENTO DE GERENTE de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO COTRAMIX S.A., bajo la partida No. 1, del Libro Registro de NOMBRAMIENTOS DEL CANTÒN, recaida en la persona de CHAVEZ REVELO GERMAN

WILSON. - Pimampiro, a diek de marko del dos mil nueve.